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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-1398/09
van Viktória Mohácsi (ALDE)
aan de Commissie

Betreft: In kampen wonende Roma-kinderen die door de Italiaanse autoriteiten bij hun ouders zijn 
weggehaald

Tijdens een bezoek op 17-18 mei 2008 aan verschillende verblijfplaatsen van Roma in Rome en 
Napels, die door de Italiaanse autoriteiten nomadenkampen worden genoemd, heb ik ontdekt dat er 
de laatste jaren een groot aantal Roma-kinderen spoorloos is verdwenen, van wie er twaalf door de 
kinderrechter in Napels bij hun ouders zouden zijn weggehaald. Sindsdien hebben deze ouders niets 
meer over het lot of de verblijfplaats van hun kinderen vernomen. Uit getuigenissen van een groot 
aantal ouders viel op te maken dat er in Italië honderden van dergelijke gevallen zijn geweest. Lokale 
NGO’s in Milaan, Rome, Florence en andere delen van Italië hebben gelijksoortige getuigenissen 
opgetekend. Volgens de getuigenissen werden de Roma-families, nadat hun baby’s waren 
weggenomen, ook onder druk gezet en bedreigd om ze ervan te weerhouden te protesteren of 
juridische bijstand te zoeken.  

In het bijzonder de volgende kinderen worden vermist:  

– Lenuţa Iancu, geboren op 12 november 1997, moeder: Rodica Iancu, werd weggehaald in 
oktober 2006;

– Lenuţa Ottavian, geboren op 5 oktober 1996, moeder: Marianna Ottavian, werd weggehaald in 
2005 in Napels ;

– Kristina Konstantin, geboren op 22 december 1994, moeder: Marianna Ottavian, werd 
weggehaald in 2006 in Napels;

– Lenuţa Konstantin, geboren op 22 mei 1995, moeder: Marianna Mustafa, werd weggehaald in 
mei 2006;

– Francesca Stefan Stefanuscu, geboren in Pesaro op 6 maart 2008, werd slechts een paar uur na 
haar geboorte door de politie en een maatschappelijk werker uit Rimini bij haar ouders Lucretia 
Stanescu en Decian Stefan weggehaald. 

Is de Commissie op de hoogte van de praktijk dat kinderen, voornamelijk op basis van een 
beoordeling van de woonomstandigheden door maatschappelijk werkers, bij hun ouders worden 
weggehaald? Kan de Commissie een onderzoek instellen naar deze verontrustende praktijk, 
uitzoeken waar deze specifieke kinderen zijn en nagaan of deze procedure niet in strijd is met de 
rechten van ouders? 


